



# 法治有色的进程

——公司“五五”普法依法治企工作掠影



■ 依法治企,公司“苏州巨额资金案”终于画上句号,运输公司职工奔走相告



■ 廉洁从业教育培训



■ 法律工作者为职工服务



■ 地方法院在铜绿山矿举行的公判大会

2006年5月,公司召开“五五”普法依法治理动员大会,对开展“五五”普法依法治理工作进行动员和部署。各二级单位也层层召开动员会,传达贯彻有关文件和会议精神,同时,公司上下充分利用各种宣传工具,大张旗鼓地宣传“五五”普法依法治理的意义、目标、任务、内容和要求,并且大力开展“五五”普法宣传月、“12·4”法制宣传日活动,使“五五”普法依法治理工作在全公司范围迅速全面展开。“五五”普法以来,公司及各单位共召开各类普法依法治理会议50余次,出动宣传车38台次,悬挂宣传横幅109条,张贴宣传标语700多条,举办法制宣传专栏、板报700多版(块),公司闭路电视播放法制宣传节目50多场次,市级以上法制宣传用稿10余篇,购买并张贴“五五”普法宣传挂图21幅,举办《工会法》、《安全生产法》、《人口与计划生育法》等法律知识竞赛20多场。一系列的法制宣传活动,为公司“五五”普法的不断深化奠定了思想基础和群众基础。

“春风催开万木春”,“五五”普法期间,公司不仅克服了金融危机的影响,企业生产经营企稳回暖。同时还先后获得“湖北省优秀企业”、“全省纳税信用百佳企业”、“湖北省质量效益型企业”等称号。公司党委被湖北省委授予“先进基层党组织”称号,公司工会被评为全国“模范职工之家”,公司团委被评为全国“五四红旗团委”称号。公司曾被中宣部、司法部评为全国“四五”普法先进单位。在公司依法治企、创建和谐思想指导下,公司改革发展取得了长足的进步。

随着公司“十二五”规划和五大发展战略的深入推进,公司总结“五五”普法经验,继续深入开展“六五”普法工作,通过深入的普法依法治理实践,着力提高公司依法治企水平,为把省委省政府提出的将公司打造成千亿元企业目标而不懈奋斗。

本版综合报道



■ 集团公司副总经理余利先(图正中)代表公司接受“全国法制宣传先进单位”表彰



■ 公司“五五”普法宣讲员培训班



■ 开展道路交通法律法规知识讲座